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Lwohyp «UNPUUUYhURULY»-nd Qg eny| b wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b Shuwtuwynpdwt
wwhwuoubpp pwywpwpnn nwénwutp, huswybiu twlb &bnp pbpbp $huwtutbph  wotuwphnud Juinwhtip

gnpdpuytbip:

Niwdh dbe £ 11.04.2022pe.-hg
No. Ownuwjnte|ntu Uwlwaghu
! MNuppunpp bjuqugnyl dhopti opwlwiti dwgnpn ud Jwutiwlygnpymiti Pwtlyh wjwunuyht,

upnpniduypts, Jupluypts Spugpbpnid

= [Haghnblptbph hwdwp

AMD 10,000,000 Ywd hwidwndtp wyy
wquip thnpuwplyynn wpipwipdnye

= [1s nighnbtiptitiph hwdwp

AMD 50,000,000 Lud hwdwndtp wy;
wquin thnpuwiplydnn wpywndnye

2. Lupyp pugnid
Lupwghy hwayh pwgnud ntighnbuwnubh hwdwnp wuybwnp
Cupwghy hwayh pwgnud ny ntighnbuwnuth hwdwnp AMD 50,000

wwpuwnhp £

Cupwghy hwoyh pwgdwu uwlwghtup qwudynd £ wnwohtu hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W hweonpnnn
hwohyubpp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnp  hwbwfunpnh hwdwp << npwdnd hwodh  pwgnuwip

UJuwnwjhtu hwoyh pwgnid

wuybwnp

tuppnnt hwayh pwgnud U uywuwpynd,
wwjdwuwgnph wwjdwuutph thnthnfunyejniu

gnpdwpph gnwwph 0.20%, ujwquagnyup'
50,000, wnwybjwgnyup' 300,000 <L
nnwd,

Jnipwipwitginip [puignighs hwdwdéw)juwagph
hwdwp' 25,000 << npwd

Newn hwayh pwgnud

= Nypwhwl wwpypwpndubph hwpywndwb

whbwp
nbwn hwzhy
= Uy nbwn huphdtubph pugnid wuwydwbwgpuight
3. Lwhwfunpnh JEpwwlpppjugnid * wuytupn

*1 mwpyw pupwgpnd hwbwfunpnh pninp hwohyutpny gpnjuywt swindh W ytpohuhu Ynndhg Pwulh npuk
dwnuwjnieintuhg sogunytint nbiwpnid hwwfunpnh hwohyubpt wwywwlwhywgynid Gu thwyynid




4 Lwiony gnpdwppubip shpwwuwgpwd T 366-730 op-ntighntuwn 10,000.00 (wnwup
hwéwfunpRlnh uywuwnynd hwqun) << npwd  wduwlul, ng
ntighntuwn 30,000.00 (tptunu hwqup)
<< npwd wduwlw,
» 731 on b wyb- nbghnkuwn 20,000.00
(puwu hwquwn) << npwd wduwlwu, ny
ntighntun  100,000.00  (hwpynip
hwqup) << npwd wduwlwu:
Cwéwfunpnh pninp hwohyubipn 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwwuwgubint nbiwpnid hwohyp
nwnund £ swotuwwnnn hwohy: Loqwd dhounpnwdbwpp quudbiint hwdwp <wéwlunpnh hwohyubiphu
pwywpwp dhongubip sihubnt nbwpnd, Pwulyp qwudnud £ dhounpnwddwp hwohyubph wnyw duwgnpnh
swiihny U thwynwd £ hwéwfunpnh hwohyubpp:
5. Lupwghly huipyp sujuqnn duwgnpn sh wwhwtgynid
6. Snlnutibph huipwpynid pupwghly huipdh dawgnpnh
= << npudny wuydwbiwgnpuyghti
* Unynupdnypny wuwydwbwgnuwjht
Snynuwagndwph hwaywplu hpwlwuwgynud £ wdubwu dhoht opwwu duwgnpnh ujwwndwdp, beb
wju waqdnud £ uuqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L pnjwp, 2,000 64pn,150,000 MY nniph:
7. Lupyp uywuwplynid
= << npwdny whbwp
= Unippuwpdnipught whddwp
8. Lwwfunpnbbph uywuwplynd
= [Haghnblppbbph hwdwp wlbwp
= 1y nbiqhnttiptibpp hudup AMD 5,000 wduwluwtic quitidynid
dhwiwqg wdpnne ppwnyw hwdwn
9. Lwiph punyjuédph ppudwnpnd
Unébnu pwuynwd
= Snipwipwitisinin gnpdwinph wywpiphg hbign whbwp
» Uduwlwb pundudph pppwdwnpnid whbwp
Mwuwnyhpywsd vwdwyny thnuwnwjhu dwfuutbip
Swpuny (L nwpwdpnid) AMD 1,500
Sdwpuny (£ nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwtgnip koh hwdwp
Pwuy-<wbwfunpn hwdwlwpgny wuybwnp
ElGYwnpnuwihu thnunny wudbwn
10. <Suipihg puinywéph Ypliophtuwlh yppundwnpnu G




1m. Lpwgrighs thwupwpnpbph b pbnblwtpubph pppudwnpndd hwpdh b hwpdny junpupdwé
gnpdwntinypymuubiph Yepwpbpywy, thwgnpugpbph wuppuugpnd
<hthnpbipwiht Juwnytiph qény tnwdujwyh
pupwgpnu Ybwpywsd wninynuwgndwppubph AMD 500
ytipwpbipjw| wmbntywuph wnpwdwnpnid
Uj| mbintwuph npwdwnpnid
Uwnwunwpun punyph wbnblwupubph npwdwnpnu! 3,000.00 (bnbip hwquin) << npwd
Ny unwunwpwu punyeh wmbntlwupubph 5,000.00 (hhtug hwquin) << npwd
wnpwdwnpnu?
»  Mwwnyhpjwd twdwyny + thnunwyhtu dwfuubip
» Dwpuny (<L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwtsinip Eoh hwdwn
*  Dwpuny (<L mwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwugnip Eoh hwdwp
Lhwanpwgph wywwpwuwnnid AMD 4,000

8-pn, 9-pn U 10-pn Ybiwnbph uwlwqubipnd UUL-u ubpwundws k

12. Lupwghly hwipdh thwlynid wuybup

13. htupbptbip-Puitly hufwlupg

Qunuuwgpnipjwdp Ynnbp dbwynpnn hwwnnly uwpp AMD 9,000 (Jphwuywg jnipwpwiugjnip
ognwgnpdnnh hwdwn)

Qunuuwgpnipjwdp Ynnbp dbwynpnn dnpwy uwpp wuybwp
(dpwghn)

Swpblwu uwywuwpydwu Jbwn wuybwp
Uwpph Ynpuinh nbiypnid |pugnighs uwpph AMD 10,000
wnpwdwnpnid

Lwohyubiph pwnyuwdputip b gnpdwppubip nhwnbnt wuybwp

huwpwynpnyentt wnwug uwpph npwdwnpdwu

14. Qnpswnunyaymutbp Yutfuply npwdng

26lwjhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000

Cupwghy hwayhg Ywufuhy gnidwph Gipwgpnud

<< npwdny

® hwpdht utipuhly Upgngliinh dnuppuignywé swthny wuytwn

" Pwuyh unwunwpu punyph wbnblwupubp tu hwdwpynwd pwulwihu hwohyubph wnlwniyejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wjwunwihtu hwohyubiph, yupywiht ywpunwynpnyenituutiph, ywpunwynpniegyniuutp
sntubUwnL YyGpwpbnju mbnGywupubnp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbnblwupubp hwdwpynud Gu pninp wy] Sbwswihbph hwunwpenebpp:



* hhynpbph wwydwlwagph wnniwédwnphp'
Ybpotwlywt pwhwnnipti thnpuwbigdwé gnidwpp

swthny

wuybwn

= dwdlybiippught wywinbbph nhdwg Jéwnpywsé
tnlnuwgnidwpttiphg

wudbwn

= Updughupwily @LL-h Ynndhg pnnuplywsd
wwpywypndubiph nhdwg Jdwpywé
wndblypntiibphg

wbbwn

v fuppnnt hwpdhll Yuwbipuply dnippugnyuwd
npwdwlwt dhongtibinh swihny' wiblyuwipu
owhwnnipti wyn dhongtiiph Jawpdwt
tnwtwlhg(Yuwifuhly ud whlwifuhly)

whbwn

* whlwufuhly dhgnglinhg

0.50%

UUL npnpwpny

® hwpdhti Yutfuply dhgnglibph dnuppugpyuwé
suipny

whwp

» dwdlybiippuwght wywinbbph nhdwg Jéwnpywsé
tnlnuwgnidwpttiphg

whbwp

= Unduypupwiy ®PL-h Ynndpg pnnuplyuws
wwpyuwypndubiph nhdwg Jdwpywé
wndbljypntiibphg

whybwp

* whlwufuhly dhgnglinhg

wuwydwbwapuwipt, ndiwy opdw uwlwqgting

Uy} wpwwpdnypny
= huwpyht Ywtpuply dpongtibiph dnuppwgnpyws whbwn
suipny
»  dwdybypughtt wywbntiiph nhdwg yéwnpywd wuybwn
yinynuwqgnidwpbiiphg
»  Updughupwtly ®LL-h Ynndhg pnnunlywds wbdbwp

wwpywpndubiph nhdwg Jdwnyuwé

*  whlwufuply dhongtitinhg

wuwydwbwagpuwypt, ndjwy opdw uwlwgting

Cupwghy hwayhu Ywutuhy gniwdwph dnunpwgnpnid

= L npwidny

whbwn

= UUU nnupny

whbwn

= Uy wpypwipdnypany

wuwydwbwgpuyhl, pyjwy opndw uwwagting

<< npudhg b UUL nnjuiphg pugh wy| wuydwn
wndnypubnny
ubpgpwyynn dwdytinmwihu wwunh gnwdwp
<uwdw pnrwnpwdh thnfuwtwyntd
= UUUnnup, 6y4nn, MNmwwlwb nniph 4.00%




= Uy wpynundnype

wwydwbwgpuight

15 <L ywhypwlhwt wwppunpndubph wénipntbpht Jwutiwlgnipyuit uwljuwqht

Muwpunwwnndubiph Sdwywu wujwuwywu wpdbpny
(Uhgunpnwdunh swihp  hwpqwplyynud - Edhuwyu
waénipnhu ubpyujwgywsd  hwjnh pwlwpwpywsd
UJUL{UJL’LUHLUU wndtipny dwywih ujwwndwdp)

Uhtsli 50 dju << npwd — 5,000 npwd +
Ouwtipuwitpnph Ynndhg quitidynn dpotnpnwytun,
50 Uit << npuwdhg wylih— 0,015% puyg ns wyby,
pwt 30,000 npwd + Owbpwiynpp Ynndhg
qutdynn dhotinpnwiwp

Muwjdwutbp

«UPUUYhURULY» PPL-U (htnwgquynd” Pwul) hpwyniup niup thniinfub unyu Uwlwqubpp b Mwjdwuubpp
(hbrnwagquinu® Uwlwqubp)' win dwupt wywwowd Yepwyny dwunigbind Shghlulwu wudwug  (hGunwgunut®
Lwbwfunpn):

Unyu Uwwqubipp uwhdwujwd Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unmwunwnpun dwnwjniginiuubph hwdwn:Pwulu
hpwyntup nwh pp Ynndhg dwunnigwsé ny unmwunwpun dwnwjniginiuubph nhdwg qwudb] pwugnighs  Yuwd
Uwlwqubpnu supywd wy| hwwnignd, htuswbu twb qwudb] win dwnwniejniutbph dwwnnigdwu  hwdwnp
thwuwnwgh hpwlwuwgywd htinwhwnnpnwlygdwu dwfuubipp:

Pwuyp Ynndhg Yppwnynn Uwlwqubipp hwodwpyynd Gu Gubing gnpdwnunygjwu gnidwphg b quudynid Gu
Pwuynud  Jupdnn  <wbwfunpnh  pwibuwht  hwadhg  (hwghdubiphg)  pwgwnnipjwdp  wju  nbuptiph, btpp
Lwéwfunpnp hwudtwpwpwyw £ wwihu quudnwubpp Ywwnwnb) gnpdwnph gnidwphg:

Pwuyp Ynnuphg uvwhdwudwd Uwlwgubpp qwudynmd bu Lwbwjunpnh npwdwihtu hwoyhg: <wdwfunpnh
npwdwihtu hwoyhtu Uwlwqubph quuddwu hwdwp wuhpwdtion dhongubiph pwgwlwnigjuu nbwpnud® npwup
guudynud Gu hwohyhtu dnunpwgnywsd gnidwphg:

Upwwndnyeny uwlwqubipp qwudynd Gu << npwdny, hwoqupywsd quuddwu opdw npnpjudp <L
yGuwnmpnuwlwu pwuyh Ynndhg hwunwwnywsd thnfuwpdbpny: Bnewlyhg Jwd wj wprnwuwhdwijwu
pwulytiph uwlwaqubtipp Pwuyu hpwyntup niuh quusk Pwuynwd yuwpynn Lwbwpunpnh wy hwohyubiphg:

Pninp pupwghy hwohyutipp gnpdnud Gu pwqdwpdnipwihu ntidhdny: Gebt <wéwlunpnu  ppwlywuwgund k
gnpdwnunieyniuubp wpdnyeny, npp wwppbpynd £ Pwuynd Jwpdnn hwohdubph wpdnypubphg, W npnup
Ypnw U wwppbpwywu W/Hwd hwéwfuwyh punye, www <wéwfunpnu wjn wpdnypeny pupwghy hwohy t
pwgntd:

Pwuyph Ynndhg quudwsd Uwlwqubpp Jbpwnwpddwu bupwlyw 65U pwgwnnigjudp wju nbwpbph, bpp
ytpohuubipu quudyb| tu ufuwdwdp:

@Pnjuwpyuwiht - b wpdbenptpny  gnpdwnuniejnuubpu ppwlwuwgynd  Bu Pwuyh  wdw;  opjw
quwupnwiubpny’ hwdwdwju Lwbwlunpnh htin Yupywsd hwdwwwwnwufuwu wwjdwuwagph:

Euppnnt hwodhg gnuwpp Ywufuplwgdwtu WHwd hnfjuwiugdwtu Jwd w)  gnpdwnunyeniuubph  nbwpnid
Yppwnynd Gu  <woyph uvywuwpydwt  WHwd  hnjuwugndubph hwdwp twpiwnbudwsd Pwuyp
hwldwwwwwufuwt uwlwaqubpp:
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